

Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság
8313 Balatongyörök, Kossuth L. u 29.

Szám: BGY/96-17/2023

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatongyörök Község Önkormányzata Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottságának **2023. június 20. (kedd) 8⁰⁰ órakor** Balatongyörök Önkormányzat Tanácstermében megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Tüske Tibor bizottság elnöke
Bán Ferenc bizottsági tag
Móricz Gábor külsős bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Biró Róbert polgármester
Csillag Vince alpolgármester
dr. Tüske Róbertné jegyző
Varga Viktória aljegyző, jegyzőkönyvvezető
Varga Zsófia településfejlesztési referens
Mátrainé Kiss Erzsébet gazdálkodási ügyintéző
Tóth László főépítész, műszaki ügyintéző

Tüske Tibor bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság három fővel jelen van, így határozatképes. Ábrahám Tamás és Németh László bizottsági tagok előre jelezték távolmaradásukat.

Elmondta, hogy az írásos előterjesztések múlt héten kiküldésre kerültek. Kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, javaslata a kiküldött napirendi pontokhoz?

Varga Viktória aljegyző elmondta, hogy az előterjesztések kiküldése után érkezett meg a Zalaispa Nonprofit Zrt. beszámolója, illetve egy kérelem strandi területhasználattal kapcsolatban. A Magyar Falu Program keretében útfelújítás tárgyában megérkezett az indikatív árajánlat, így a pályázat benyújtását is javasolja felvenni a napirendi sorba. Ezen kívül a Dísz tér felújítása kapcsán szükséges lenne a Kossuth utca tulajdonba vételét is megtárgyalni.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a meghívóban szereplő napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét, az elhangzott kiegészítéssel.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, a napirendi pontokat és azok sorrendjét egyhangúlag, alakszerű határozat meghozatala nélkül elfogadta.

Napirendi pontok:

- 1./ Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről**
- 2./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**
- 3./ Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása**
- 4./ Hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabályi változások, önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése, új helyi rendelet jóváhagyása**
- 5./ A korlátozott forgalmú övezet behajtási rendjéről szóló 1/2019. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosítása**
- 6./ 2023. évi közbeszerzési terv módosítása**
- 7./ Beszámoló a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsában végzett tevékenységről**
- 8./ Védőnői szolgáltatás változása, tárgyi eszköz állomány ingyenes használatba adása**
- 9. Rendezési terv módosítási kérelem**
- 10./ Belterületbe vonási kérelem 035/35 hrsz**
- 11./ Balatoni Vízi Polgárőr Egyesület támogatási kérelme**
- 12./Zalaispa Zrt. beszámolója**
- 13./ Magyar Falu Program keretében pályázat benyújtása Temető utca felújítására**
- 14./ Kossuth utca tulajdonba vétele**
- 15./ Területbérleti kérelem strandon fagylalt árusítás céljából**

1. Napirendi pont: Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről

Tüske Tibor bizottsági elnök megkérte Biró Róbert polgármestert, hogy összefoglaló jelleggel adjon számot a két ülés közti fontosabb eseményekről.

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy a májusi soros ülést követően került megrendezésre az első civil piknik, ami a részt vevő szervezetek szerint jó hangulatban telt, a civil egyesületek profitálni is tudtak a rendezvényből. Május 24-én Budapesten került megrendezésre a TÖOSZ éves közgyűlése, ahol többek között meghívott vendég volt a Pénzügyminisztérium és a Belügyminisztérium államtitkára is. Dukai Miklós államtitkár úr a BM részéről az önkormányzati rendszer elmúlt 33 évéről beszélt, a jelenlegi, minden résztvevőt érdeklő változásokról és aktualitásokról nem esett szó. A Pénzügyminisztérium államtitkára elmondta, hogy nagy változás az önkormányzatok finanszírozását tekintve a jövő évben nem lesz, azonban pár tételnél kisebb mértékű normatíva növekedésre lehet számítani. Összességében a jövő évi költségvetési tervezet 5-10 %-os növekménnyel számol az önkormányzati szektorban. A

hivatalos részt követően kötetlen beszélgetés volt, ahol a budapesti agglomerációhoz tartozó települési vezetők elmondták, hogy a betelepülések olyan nagy mértékűvé váltak az utóbbi években, hogy azok jelentős gondot okoznak a településeknek, kiemelve az elavult közműhálózatot, amelyek nem bírják a sokszorosára nőtt használók számát. Ezen kívül a beköltözők nagy részére jellemző, hogy nem tudnak és nem is akarnak beintegrálódni a helyi közösségbe.

Zalaapátiban került megrendezésre egy fórum, ahol Navracsics Tibor miniszter úr volt a meghívott vendég. Miniszter úr elmondta, hogy Magyarország jövője az Európai Unióban van, ezen kívül beszélt az EU jövőjéről is, azonban az eu-s forrásokról nem volt szó.

Tilajban egy lakossági fórumon vett részt, ahol a meghívott V. Németh Zsolt államtitkár volt, aki a víziközművekért és szennyvízelvezetésért felelős. Államtitkár úr elmondta, hogy a magyarországi települések 2/3 részén 100 %-os az ivóvíz-és csatornahálózat kiépítettsége, azonban árnyalja a képet, hogy tipikusan a zártkerti ingatlanrészeknél a szennyvízelvezetés nincs megoldva. Erre próbálnak alternatív megoldásokat kidolgozni. Felvetette államtitkár úrnak, hogy Balatonyöröknön is tipikus példa a zártkerti ingatlanrészek csatornázottságának hiánya, ebben várható-e állami szerepvállalás? V. Németh Zsolt államtitkár elmondta, hogy a Balaton parton található zártkerti ingatlanrészeket, amelyek lassan üdülőtelepekké váltak, ő nem tartja a hagyományosnak mondott zártkertnek, ahol tényleges mezőgazdasági művelés folyik. Ő elsősorban az ingatlantulajdonosok kötelezettségének tartja a szennyvízelvezetés megoldását.

Biró Róbert polgármester tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a Balaton Fejlesztési Tanácshoz benyújtott, elektromos gépjármű beszerzése tárgyú fejlesztési pályázat pozitív elbírálásban részesült, a másik célterület esetében, ahol a Sós öböl felújítása volt a támogatási cél, még nem született döntés.

A 71. számú főút vízelvezetésével kapcsolatban elmondta, hogy a vállalkozó kis intenzitással dolgozik, a műszaki ellenőr minden héten jegyzőkönyvezi a projekt előrehaladtát.

Pütkösöd hétfőn megtartásra került a német ajkú lakosság részére a lakossági fórum, ahol több kérdés a zöldhulladék kezeléssel volt kapcsolatos.

A holnapi napon lesz Balatonmáriafürdön egy több települést is érintő könyvbemutató, egyik a Fejezetek Balatonyörök szőlő-és borkultúra történetéből című helytörténeti kiadvány bemutatója.

Tüske Tibor bizottsági elnök megköszönte Biró Róbert polgármesternek a tájékoztatást, majd megkérdezte, hogy van-e további hozzászólás, kérdés a napirendhez?

Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúan, alakszerű határozat nélkül a beszámolót elfogadja.

2. Napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tüske Tibor bizottsági elnök: az írásos előterjesztés kiküldésre került. Megkérdezte, hogy kíván-e valaki ehhez hozzászólni?

Mivel hozzászólásra nem jelentkezett senki, feltette szavazásra a beszámoló jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, alakszerű határozat nélkül a beszámolót jóváhagyta.

3. Napirendi pont: Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása

Tüske Tibor bizottsági elnök: ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez?

Elmondta, hogy a módosítást részben a Dísz tér felújítására elnyert 300 millió forintos támogatási összeg indokolta. Ismét kérte a hivatalt, hogy a projekt kiemelt feladat legyen, minél előbb kezdődjenek el az adminisztrációs előkészületek, hiszen ez egy nagyon jelentős beruházás a település életében.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a rendelet tervezetét.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

63/2023. (VI. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása tárgyú napirend jóváhagyását.

4. Napirendi pont: Hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabályi változások, önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése, új helyi rendelet jóváhagyása

Tüske Tibor bizottsági elnök: kérdezte a bizottságot, hogy az írásos előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás?

Bán Ferenc bizottsági tag kérdezte, hogy ismertek-e már a hulladékszállítást érintő változás részletei?

Varga Viktória aljegyző elmondta, hogy még sok a bizonytalanság a július 1-i dátumot követően, jelenleg is vannak folyamatban jogszabály módosítások.

Biró Róbert polgármester: az ezzel kapcsolatos tájékoztatók szerint idén év végéig nem lesz érezhető a változás, ugyanúgy a jelenleg is szerződő vállalkozó fogja elvégezni a hulladékgyűjtést. A jelenlegi információink alapján a MOHU szeretné egységesíteni a hulladékszállítási díjakat, hiszen elég nagy különbségek vannak. A jövő évtől lehetnek újabb racionalizálási lépések, de ezek még nem ismertek.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a rendelet tervezetét.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

64/2023. (VI. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabályi változások, önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése, új helyi rendelet jóváhagyása tárgyú napirend elfogadását.

5. Napirendi pont: A korlátozott forgalmú övezet behajtási rendjéről szóló 1/2019. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosítása

Tüske Tibor bizottsági elnök: az előterjesztés kiküldésre került. Kérdezte a jelenlevőket, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez?

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

65/2023. (VI. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek jóváhagyni a korlátozott forgalmú övezet behajtási rendjéről szóló 1/2019. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosítását.

6. Napirendi pont: 2023. évi közbeszerzési terv módosítása

Tüske Tibor bizottsági elnök: Elmondta, hogy az előterjesztés tartalmazza a módosítás indokát, a Dísz tér felújítás megvalósítása miatt szükséges a márciusban jóváhagyott közbeszerzési tervet módosítani. Kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása a kiküldött napirendhez?

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta.

66/2023. (VI. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek jóváhagyásra a 2023. évi közbeszerzési terv módosítása tárgyú napirendet.

7. Napirendi pont: Beszámoló a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsában végzett tevékenységről

Tüske Tibor bizottsági elnök: ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása a kiküldött napirendhez?

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy már az előző testületi ülésen is beszámolt róla, hogy az önkormányzatiság kialakulása után, 1994-ben megalakultak a mikrotérségek, a kistérségi társulások, amelyek elsődleges feladata a területfejlesztés volt. Sajnálatos módon az elmúlt években a kistérségi társulások térségfejlesztési feladatai megszűntek, mert időközben a jogszabályok a térségfejlesztést megyei szintre emelték. Kezdeményezte, hogy készüljön helyzetfelmérés különböző területeken, hiszen csak így lehetséges a térségi együttműködés, a

térségi fejlesztés kialakítása. A kistérségi tagönkormányzatok polgármestereivel történt egyeztetés után a szeptemberi társulási ülésre tervezi a térségfejlesztési koncepció irányvonalának kidolgozását.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta.

67/2023. (VI. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatonyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek jóváhagyásra a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának tevékenységéről készült beszámolót.

8. Napirendi pont: Védőnői szolgáltatás változása, tárgyi eszköz állomány ingyenes használatba adása

Tüske Tibor bizottsági elnök kérdezte, hogy van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban?
Varga Viktória aljegyző jelezte, hogy a kiküldött anyagból kimaradt az átadandó eszközlista, ez a csütörtöki ülésen kiosztásra kerül. Elmondta, hogy a védőnői ellátással kapcsolatos szabályozás július 1-től változik, a feladatot az állam látja el a vármegyei kórházak útján. A feladatellátáshoz szükséges ingó-és ingatlan vagyont a törvény szerint ingyenes használatba kell adni a fenntartónak, erről egy megállapodás vagy szerződés fog születni. Mivel még nem érkezett meg a szerződés, a határozati javaslat azt tartalmazza, hogy a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ingó vagyon átadásával kapcsolatos megállapodás aláírására.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslat jóváhagyását azzal, hogy az eszközlista a csütörtöki testületi ülésen kerüljön kiosztásra.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

68/2023. (V. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatonyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Védőnői szolgáltatás változása, tárgyi eszköz állomány ingyenes használatba adása tárgyú napirend jóváhagyását.

9. Napirendi pont: Rendezési terv módosítási kérelem

Tüske Tibor bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e kérdés, kiegészítés a napirenddel kapcsolatban?

Tóth László főépítész, műszaki ügyintéző: elmondta, hogy a napirend előterjesztéséhez kapcsolódó kérelem közvetetten idézte elő a Rendezési Terv ez irányú módosítását. Az övezetben a régi HÉSZ oldalhatáros beépítési módot írt elő, e szerint épültek meg a meglévő épületek. Jelenleg a hatályos szabályozás szabadon álló beépítési módot ír elő. A már kialakult

állapotnak megfelelően szerencsés volna a régi szabályozás, ezzel kapcsolatban már volt telefonon történő érdeklődés is.

A konkrét ügy kapcsán elmondta, hogy a kérelmezők engedély nélkül építettek egy tárolót, mellyel kapcsolatban többször is kaptak felszólítást. Az építésügyi hatóság elmondta nekik, hogy mivel ez egy tároló, nem kell építési engedély hozzá. Ez valóban így van, azonban településképi bejelentési eljárás alá tartozik. A tulajdonosok nyaraló céljára használják az épületet, ami így nyilván szabálytalan. Arra köteleztük őket, hogy legalizálják az épületeket. Azt a megoldást vállalták, hogy átépítik lakóépületté, ehhez felkértek a tervezőt. A tervek benyújtásakor már az új HÉSZ volt hatályban, így nem felelt meg a terv a hatályos szabályozásnak. A képviselő-testület soha nem módosított rendezési tervet azért, hogy valakinek a szabálytalanságát legalizálja, ami teljes mértékben támogatható. Azonban a jelen ügyben, a kialakult állapot miatt ez a fajta módosítás indokolt, hiszen a telkek használhatósága egy oldalhatáros beépítésnél jobb.

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy az elmúlt bizottsági ülésen Németh László bizottsági tag aggályát fejezte ki az ügyben, hogy a kérelemmel érintett tároló épületek valószínűleg akkor sem felelnek meg a hatályos építési szabályoknak, ha az övezet beépíthetősége újra oldalhatáros beépítési módra változik. Hiszen nincsenek közművek, az épületek túlságosan hátul helyezkednek el. Javasolja, hogy kerüljenek összegyűjtésre a HÉSZ-t érintő vitás kérdések, az elírások, és ezeket egybefűzve tárgyalja a képviselő-testület a szeptemberi ülésen.

Csillag Vince alpolgármester: véleménye szerint lett volna idejük a tulajdonosoknak arra, hogy a régi HÉSZ alapján legalizálják az épületeket.

Varga Viktória aljegyző javasolta, hogy amennyiben a bizottság a „B” határozati javaslatot támogatja, kerüljön kiegészítésre a „jelenleg” szóval.

Tüske Tibor bizottsági elnök: egyetért Biró Róbert polgármesterrel, soha nem lehet cél egy illegális épület legalizálása. Minden szabálytalansággal elleni intézkedést támogat.

Mivel további hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a „B” határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy jelenleg nem kívánja módosítani a rendezési tervet.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

69/2023. (VI. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Rendezési terv módosítási kérelem tárgyú napirend kapcsán a „B” határozati javaslat jóváhagyását azzal, hogy a határozati javaslat kerüljön kiegészítésre a „jelenleg” szóval.

10. Napirendi pont: Belterületbe vonási kérelem 035/35 hrsz

Tüske Tibor bizottsági elnök az előterjesztés kiküldésre került, kérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a határozati javaslat jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

70/2023. (VI. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek Belterületbe vonási kérelem 035/35 hrsz tárgyú napirend ügyében a határozati javaslat elfogadását.

11. Napirendi pont: Balatoni Vízi Polgárőr Egyesület támogatási kérelme

Tüske Tibor bizottsági elnök az előterjesztés kiküldésre került, kérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy a tavalyi évben érkezett már kérelem az egyesülettől, akkor a képviselő-testület véleménye az volt, hogy várjunk egy évet és a szomszédos települések tapasztalatai alapján térjünk vissza az ügyre az idei évben. Mind Vonyarcvashegy, mind Gyenesdiás polgármestere szerint hasznos az egyesület munkája, mindkét településvezető pozitívan nyilatkozott az egyesület által elvégzett feladatokról, ami elsősorban az illegális stégek felszámolására és a vízben kihelyezett karók eltávolítására vonatkozott. Javasolja a támogatás odaítélését, és az egyesület a Vízügyi Igazgatósággal együttműködve elvégezné az előbbieken ismertetett munkát.

Bán Ferenc bizottsági tag elmondta, hogy ő már a tavalyi évben sem támogatta a kérelmet. Kérdezte, hogy mit takar a szerződés?

Varga Viktória aljegyző elmondta, hogy ez egy együttműködési megállapodás lenne, amiben rögzítésre kerülne a támogatási összeg, valamint az önkormányzat által meghatározott feladatok elvégzése.

Bán Ferenc bizottsági tag elmondta, hogy az egyesület tagjai több esetben zaklatták a csónakkal horgászokat. Ezen felül egy polgárörnek van illetékességi területe, nem tudja elképzelni, hogy egy Somogy megyei szervezet hogy járhat el Balatongyörökön? További kérdése, hogy hogy mer az egyesület más tulajdonához hozzányúlni, azt elbontani? Ebből a későbbiekben probléma lesz.

Biró Róbert polgármester ismét elmondta, hogy az illegális stégek felszámolása a Vízügyi Hatóság feladata, ehhez kérték az önkormányzatok segítségét, főként a tárolás és a szállítás tekintetében. Az egyesület a hatósággal együttműködve dolgozna.

Tüske Tibor bizottsági elnök véleménye szerint egy éves időtartamra támogassa a kérelmet a bizottság.

Mivel további hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a támogatási összeg egyösszegű, 150.000 ezer forint.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság egy igen szavazattal, kettő nem ellenében a határozati javaslatot nem támogatta.

12. Napirendi pont: Zalaispa Zrt. beszámolója

Tüske Tibor bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Varga Viktória aljegyző elmondta, hogy a csütörtöki testületi ülésre Bali József elnök vezérigazgató úr kapott meghívót.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a határozati javaslat jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

71/2023. (VI. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Zalaispa Zrt beszámolója tárgyú napirend ügyében a határozati javaslat elfogadását.

13. Napirendi pont: Magyar Falu Program keretében pályázat benyújtása Temető utca felújítására

Tüske Tibor bizottsági elnök: kéri, hogy a bizottság bővebb tájékoztatását a napirendről. Varga Zsófia településfejlesztési referens elmondta, hogy az idei évben ez az egyetlen Magyar Falu Program kiírás. A tavalyi évben nem nyert az önkormányzat támogatást. A javaslat a Temető utca még fel nem újított szakaszának felújítására vonatkozik, hiszen erre vonatkozóan rendelkezünk tervvel is. Az indikatív árajánlat elkészült, annak összegét a határozati javaslat tartalmazza. Mivel a nyár folyamán módosulni fog a közbeszerzési törvény is, a beruházás előreláthatóan a jövő évben valósul meg. A pályázat keretében 45 millió forintra lehet támogatási igényt benyújtani, 7 % kiegészítő költséggel.

Tüske Tibor bizottsági elnök megköszönte a tájékoztatást, pozitív példa lenne a teljes Temető utca felújítása, javasolja a határozati javaslat támogatását.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a határozati javaslat jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

72/2023. (VI. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Magyar Falu Program keretében pályázat benyújtása Temető utca felújítására tárgyú napirend ügyében a határozati javaslat elfogadását.

14. Napirendi pont: Kossuth Lajos utca tulajdonba vétele

Tüske Tibor bizottsági elnök átadta a szót Biró Róbert polgármesternek.

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy a Kossuth utca a Magyar Állam tulajdonában, és a Magyar Közút kezelésében levő közút. Már többször egyeztetünk az átvételéről, de mindig az volt az álláspont, hogy a Közút először újítsa fel az utcát, hiszen senki nem akar egy rossz állapotban levő utat átvenni. 2016. évben az úttest melletti zöldfelület és a Dísz tér üzemeltetési jogára vonatkozóan megállapodás született a vagyonkezelő és az önkormányzat között.

A Közút megyei igazgatója szerint az önkormányzat hamarabb jut forráshoz az útfelújítást illetően, ezért is javasolja annak átvételét.

A napirend kapcsán alakszerű döntés nem született, a bizottság további egyeztetést javasol az út jelenlegi vagyonkezelőjével.

15. Napirendi pont: Területbérleti kérelem strandon fagylalt árusítás céljából

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy az elmúlt évben Hordós József bérelte a területet, gyümölcsárusítás céljából. Az idei évben nem tud jönni, így jelentkezett egy vállalkozó, aki a tavalyi évben Bujtor György üzletét bérelte. A kérelmező thai fagylaltot árusítana. A terület bérleti díja 300 ezer forint.

Tüske Tibor bizottsági elnök javasolja támogatni a kérelmet.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a kérelem támogatását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

73/2023. (VI. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a területbérleti kérelem strandon fagylalt árusítása céljából tárgyú napirend ügyében a kérelem támogatását.


Tüske Tibor bizottsági elnök kérdezte, hogy van-e még további észrevétel, hozzászólás? Miután további téma, hozzászólás, kérdés nem érkezett, így a bizottság nyílt ülését 9.26 órakor bezárta.



Tüske Tibor
Bizottsági elnök



K.m.f



Mórincz Gábor
Külsős bizottsági tag